

# 亩产321.82公斤! 获嘉大豆实收测产再次刷新全国纪录

本报讯(记者张延)10月14日,在获嘉县大新庄乡帅庄村北,经过各级专家准确丈量实收面积、测定含水率、杂质率等基础上,对百亩大豆示范田进行现场机械化实收测产,结果亩产321.82公斤,这意味着获嘉大豆实收测产再次刷新了全国纪录。

“收获面积46.46亩,收获籽粒总重15152公斤。按照规定的13%含水量计算,实际亩产321.82公斤!”当天,中国农科院作科所研究员常汝镇宣布了这一令人振奋的结果。

实收亩产321.82公斤,意味着获嘉大豆再次刷新纪录。去年,获嘉县在全

国大豆高产竞赛中成方连片实收了164亩,折合标准水分产量,亩产为310.3公斤,曾创下全国大豆百亩以上连片实收高产新纪录。

今年,获嘉县8.25万亩大豆迎来收获期。当天,国家生物育种产业创新中心邀请国家大豆产业技术体系相关专家,全国农技中心、省农业农村厅粮作处、省种业发展中心及我省各地市种子站领导、专家,对帅庄村获嘉县清亮种植服务合作社的百亩大豆示范田实收测产。

清亮种植服务专业合作社负责人郭秋红对今年的产量很满意:“你看这

些豆秧每棵大概都是13层(豆荚)往上,籽粒饱满、金黄金黄的,非常适合当商品粮。”

据了解,2018年以来,获嘉县依托“国家大豆科技自强示范县”的技术创新资源,联合省农科院、河南农业大学等科研院所,不断加大郑1307、郑1311等高产优质大豆品种大面积种植和机械化收获的示范推广力度。2019年起,该县组织技术人员成立专班,积极与专家联合开展技术攻关,探索出一套“良种+良法”相配套、“农机+农艺”相结合的高产优质栽培管理技术,为大豆高产夯实了技术保障。

## 成人高招即将举行 市招办提醒考生

**杜绝作弊  
诚信应考**

本报讯(记者丁艳冰)2023年全国成人高招考试将于10月21日—22日进行,10月16日,市招办提醒考生,要杜绝作弊,诚信应考,不带与考试无关的物品参加考试。

2023年全国成人高招考试即将到来,为保障广大考生顺利进行考试,市招办提醒考生,要在22日前登录“河南省成人高等学校招生考生服务平台”自行下载并打印准考证,仔细查看考点位置。考试前一天,根据考点位置合理规划路线,关注天气预报情况,避免因交通、天气等原因迟到,耽误考试。

考生入场时必须持有效居民身份证(军官证、士兵证)、准考证,缺少一项不准进入考场。考生进入考点必须接受手机智能安检门检查,须提前做好个人手机、智能手表、智能手环等具有发送或者接收信息功能的电子物品管理,不带与考试无关的物品参加考试。考生应携带2B铅笔、黑色字迹签字笔(0.5毫米)(高中起点的考生可携带直尺、圆规、三角板)参加考试,其它任何物品不准带入考场。

考生要严格遵守考场规则及各项考试规定,自觉做到诚信考试。考试过程中有违法违规和作弊行为的,将按照《国家教育考试违规处理办法》及有关规定处理,违规事实记入国家教育考试诚信档案,提供用人单位及有关部门进行信用查询;涉嫌违法犯罪的,将移送司法机关,依照《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国教育法》等追究法律责任。

## 便民服务 高效暖心

### “证照联办”加速度 “立等可取”高效率

本报讯(记者崔敬)“仅6分钟我就领取了营业执照和食品小经营店登记证,这样我们就能提前开业了!”10月15日,市民姜女士高兴地说。通过市场监督管理局高新区分局的“证照联办”方式,她快速拿到了双证。

姜女士在市场监督管理局高新区分局窗口咨询营业执照办理需要提交

的申请材料时,工作人员了解到她办理完营业执照后还需要办理食品经营许可证的需求。于是,工作人员采取“证照联办”方式,帮助姜女士一次性提交了营业执照和河南省食品小经营店登记证新办申请,仅6分钟就让她领取到了双证。

近年来,高新区以群众需求为导

向,不断推动流程再简化、“证照联办”事项再扩充,通过不断优化审批流程,大力推行“证照联办”服务模式。通过设立“证照联办”服务专窗,该区推出“1+N”证照联办机制,真正实现准入即准营,“一站式”办结。最大限度减材料、简环节、压时限,让企业、群众少跑腿,不跑腿,满足他们的便捷服务需求。

### 便民窗口全程帮办 群众赠旗表示感谢

本报讯(记者崔敬)“困扰我多年的难题得以解决,你们不是亲人胜似亲人啊!”10月15日,经开区姚庄村村民姚先生感激地说。在经开区政务服务中心公安便民窗口的“全程帮办”和“上门服务”下,他的儿子顺利参加中考,并开启了全新的高中生活。

多年前,姚先生捡到一名男婴进行抚养,因多种原因至今没有给孩子办理户口及身份证,导致学校无法为

其办理学籍,不能参加中招考试。中考前夕,他焦急地来到经开区政务服务中心咨询如何给收养的孩子办理户口。但因年份久远且没有收养手续,姚先生能提供的资料少之又少,业务办理一度陷入瓶颈。

公安便民窗口工作人员启用了“全程帮办”“上门服务”,把缺少的材料列出清单一次性告知,并一项项帮助姚先生准备清单内容。同时,工作

人员协助村委会出具证明材料,陪同姚先生前往福利院完善相关手续,还协调辖区派出所出具调查报告。

最终,所有材料准备齐全,姚先生顺利给孩子办理了户口和身份证。今年6月,孩子如期参加了中招考试,目前已在高中就读。为此,姚先生将一面“排忧解难似亲人 为民服务暖人心”的锦旗送到窗口工作人员手中,以表达自己的谢意。

## 【平原腔声】“12345”和“12315”来电量下降、减少 “幸福指数”提升

□姬国庆

9月份,12345热线平台共接到群众来电74078次、环比下降2.4%、同比下降48.6%,日均来电量2390次,单日来电峰值3115次;拨出回访电话21916次;办理工单51268件、环比增长1.2%、同比下降21.2%。(《平原晚报》10月10日A03版报道)

就9月份12345热线平台发布的数据来看,共接到群众来电74078次、环比下降2.4%、同比下降48.6%。特别是下降48.6%,这样的下降幅度相当大。

还有一个值得关注的数字是,今年9月,全市12315工作机构共受理消费者

投诉3672件,占诉求总量的39.47%。9月份消费投诉量与前一月份相较呈减少趋势。相较8月份,我市9月份受理消费者投诉量减少451件。(《平原晚报》10月11日A03版报道)

“12315”9月份比8月份消费者投诉量减少451件,这也不是个小数目。再说了,相对于8月份,9月份的“双节”前消费量比较大,在此情况下9月份的消费者投诉量仍然比8月份下降451件,这样的结果着实不易。

“12345”和“12315”来电量,是群众社情民意的“晴雨表”。9月份,“12345”和“12315”来电量下降、减少,充分说明群众的“幸福指数”在不断提升。

相对而言,上升、增加与下降、减少相比,下降、减少是个容易让人认为的“负能量词”。然而,有时候,有些数据的下降、减少,也是一件让人值得欣慰的事。

确实如此,“12345”和“12315”来电量下降、减少,充分说明群众遇到的问题越来越少,消费市场越来越诚信,群众的“幸福指数”也越来越高。

反之,如果“12345”和“12315”来电量上升、增加,说明群众遇到的问题多、烦恼也多,同时,还会降低群众的“幸福指数”。

进而言之,“12345”和“12315”来电量上升、增加,“12345”和“12315”的工作

人员会随之繁忙,相关部门处理问题的工作量也会随之增加。而在“12345”和“12315”来电量下降、减少的情况下,相关部门工作人员的“幸福指数”是不是也可以得到提升呢?

从这个角度看,“12345”和“12315”来电量下降、减少,不管是对于群众,还是对于相关部门的工作人员,都是值得欣慰的,估计相关人员都会对此感同身受。

一言以蔽之,“12345”和“12315”来电量的下降、减少,表面上看下降、减少的是数据,实际上说明大家的“幸福指数”都得到了提升,进而促进社会变得更加和谐美好,这是每个人都乐于见到的。